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Жоган Тетяна
ПИСЬМОВИЙ ПЕРЕКЛАДАЧ З НІМЕЦЬКОЇ МОВИ

 26
ноября     Город: Киев

Возраст: 37 лет
Режим работы: свободный график работы, удаленная работа, разовая работа
Категории: Дизайн, творчество, Наука, образование, переводы, Офисный персонал

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы
У меня нет опыта работы

Образование

Національний педагогічний університет імені Михайла Драгоманова (Киев)
Специальность: Правознавство
неоконченное высшее, 09.2006 − 07.2010 (3 года 9 месяцев)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Тетяна Іванівна Жоган Мене звати Тетяна Іванівна Жоган. Я народилася 26 жовтня
1988 року в невеликому місті Черкаської області в Україні, яке сьогодні називається Богачево. За національністю я
українка. З 22 вересня 2022 року я живу у Люксембурзі. Освіта і навчання Я навчалася у своєму рідному місті
Богачево, Черкаська область, де у 2006 році отримала атестат про повну загальну середню освіту. Того ж року, у віці
17 років, я вступила до Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова в Києві, де навчалася
за спеціальністю право з 2006 по 2010 рік і отримала диплом юриста. У школі та університеті я вивчала німецьку
граматику двічі на тиждень по 45 хвилин; навчання було зосереджене переважно на граматиці. Під час навчання я
працювала у Міністерстві освіти і науки України, де брала участь у підготовці та організації заходів для дітей. Також я
викладала право у ліцеї та проходила стажування у суді Оболонського району міста Києва, де відвідувала судові
засідання та спостерігала за роботою суддів. Після завершення навчання я створила власне приватне підприємство
(ФОП), яке спеціалізувалося на продажу продукції для нарощування вій, наданні косметичних послуг та підготовці
нових фахівців у цій сфері. У 2019 році я отримала стипендію у розмірі декілька тисяч євро для проходження курсу
дизайну в Києві. Я навчалася протягом трьох місяців, але змушена була перервати навчання через пандемію COVID-
19, що стало для мене емоційно складним періодом. З 2017 по 2022 рік я присвятила себе абстрактному живопису,
самостійно фінансуючи свою художню діяльність. Ця діяльність дозволила мені повністю виразити себе, але я
розумію, що справжній шлях художника потребує багатьох років досвіду, володіння кількома мовами та техніками,
такими як повітряна перспектива. Інтереси та особисті проєкти Мене захоплює право, особливо кримінальне право.
Я відчуваю глибоке співчуття до людей, які стикаються з правосуддям, і хотіла б стати адвокаткою у сфері
кримінального права, що надає консультації онлайн. Мене також цікавлять дизайн, мистецтво, музика та
фотографія. Я пишу музику і вже створила власний альбом, для якого зараз збираю кошти на виробництво. Я дуже
люблю природу, ліси, українські села та етнічну культуру України. Я виросла у місцевості, оточеній селами, і завжди
була зачарована їхньою атмосферою та автентичністю. Я мрію стати художницею, зображати українські сільські
пейзажі, а також фотографом дикої природи, щоб передавати красу природи без ретуші. Також я мрію випустити 28
поп-балад українською мовою, писати оповідання і створювати дитячий одяг з бавовни та трикотажу для своїх
майбутніх дітей. Моє найбільше бажання — створити сім’ю і мати троє дітей до 45 років, тут, у Люксембурзі. Я також
хочу вивчити англійську, французьку та німецьку мови. Дякую за увагу. Тетяна Іванівна Жоган
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